
Referat fra Regionsmøde for TR, fredag d. 4 Juni 2021 

 

1- Dagens deltagere i mødet skal registreres. Maj Britt Thøgersen samler deltageroplysninger via 

chatfunktionen, hvor mødedeltagerne skriver navn og arbejdssted, listen sender til Sanne. Listen 

bruges til refusion. 

 

2- Nyt fra Tr- Rådet. 

Orientering fra TR-Rådet v. Kirsten Æ 
- TRR har gennem det sidste halve brugt en del tid på at bearbejde en model for 
kompetencebeskrivelse for TR, inddelt i 3 niveauer. Planen er at kompetencemodellen skal sætte 
retning både for den enkelte TR´s udviklingsmuligheder samt organisering af foreningens tilbud og 
kurser til TR. 
Når kompetencemodellen har været i høring, skal den endelig godkendes af hovedbestyrelsen. 
Martin Johansen (TR fra Herning Kommune) har meldt sig som ny TR i uddannelsesgruppen under 
TR-Rådet. 

 
- Økonomi har fyldt en del på møderne. Det viser sig, at budgettet vi har til rådighed fra AKUT-
fonden, er blevet noget strammere (af flere årsager). Det giver udfordringer ift at vi kan lave alle de 
aktiviteter for TR som vi gerne vil. Bl.a årskonference. 
Derfor har TR-Rådet gang i bevillingsansøgninger hos HB - både for 2021 og fremefter. 

 
- Repræsentantskabet. 
TR-området vil blive repræsenteret via Nina Sandholdt som er FTR på Rigshospitalet. 
TR-Rådet vil ikke komme med selvstændige forslag denne gang. 
Vi har ellers talt om 2 mulige emner. Det ene handler om økonomi, hvor vi vil gå efter en sikring på, 
at der altid er midler til afvikling af årskonferencer for TR.  
Det andet handler om valgperiode/længde for TR, hvor det skal være muligt at vælge længere 
periode end de 2 år.  
Begge dele er fortsat i spil, men vil i stedet blive indstillet til HB til godkendelse. 

 
- Kommende møder: Der er planlagt et seminar her i juni måned og herefter et møde i august og 
igen i oktober. August mødet vil blive brugt på forberedelse til Repræsentantskabsmødet. 

 
-Årskonferencen er fastsat til 16+17.11 og har emnet “Det fysioterapeutiske arbejdsmarked” 

 
 

 

 

3- Oplæg fra Regionsformand Sanne Jensen 

Kommende webinarer: Emne ”ulighed i sundhed” D.14 September: Nadia El- Gendi antropologisk 

vinkel og d. 21 September Morten Sodemannn den sundhedsfaglige vinkel. Begge aftener kl 19-21.  

 

Ekstraordinær generalforsamling d.23 September 2021, virtuelt kl 19-20 – kun valg af 

bestyrelsesmedlemmer på dagsorden. Sanne opfordrer til at stille op, eller prikke til egnede 

kandidater. Ved interesse kan der ringes/skrives til 23229611/saj@fysio.dk for spørgsmål. 

 

mailto:23229611/saj@fysio.dk


4- Opgaveglidning og stillingsopslag. Herunder diskussion om vores faglighed i forhold til 

stillingsopslag og indhold i stillinger. Der er et politisk papir om emnet og Sanne medsender link til 

dette. 

Holdningspapir om fysioterapeutiske opgaver ligger som det øverste papir i dette link: 

https://www.fysio.dk/om-os/det-mener-vi/holdningspapirer 

 

Udspillet på sygehusområdet: Til Gavn For Patienten. I den grå fakta boks med 10 forslag, ligger et 

link til hele udspillet: 

https://www.fysio.dk/nyheder/nyheder-2018/udspil-sadan-far-vi-bedre-sygehuse 

 

5- Fra Hovedbestyrelsen- 

 

Ekstraordinært repræsentantskabsmøde i August 2021. Forud for dette afholdes medlemsmøde 

d.18 August. Afholdes virtuelt! 

 

6- Kommende Regionsmøder. 

Valgte tovholdere:  

Helen Kragh 

Jakob, Christine og Kirsten fra AUH 

Kirsten Ægidius 

 

Evt. kommende emner: 

Tilbagevenden til arbejde ved Maj Britt Thøgersen 

Opgaveglidning 

Evt. Oplægsholder om transformation 

Lønforhandling/lokal løndannelse 

Dialog med formand Tine 

Planlægning 21-22 

 

7- Evt. 

Hanne Pedersen efterspørger vores adgang til forskningsdatabase. Det foreslås at benytte VIA 

gennem studerende. 

https://www.fysio.dk/om-os/det-mener-vi/holdningspapirer
https://www.fysio.dk/nyheder/nyheder-2018/udspil-sadan-far-vi-bedre-sygehuse

